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iGET SECURITY 
M5-4G 

Pult centrální ochrany 

 
Dokument obsahuje informace, jak funguje a jaký význam má funkce “Pult centrální ochrany” 
(PCO), a také jako “Central Monitoring Station” (CMS). 

 
Co je PCO? 

 

Pult centrální ochrany provozuje společnost, která poskytuje služby pro monitorování systémů 

poplašných zařízení proti vloupání, požáru apod. různých objektů, většinou známá jako 

bezpečnostní agentura. Tato společnost většinou poskytuje i hlídací a dozorčí služby. Při 

vyvolání poplachu tak může přímo k vašemu objektu vyslat pracovníky bezpečnostní služby pro 

zajištění objektu a osob. 

 

 

Proč použít PCO? 
 

Vámi zvolená bezpečnostní agentura bude mít informace od alarmu o daném poplachu. Díky 

němu vás může kontaktovat a na dané místo vyslat pracovníky bezpečnostní agentury nebo 

složky integrovaného záchranného systému. 
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Jak jsou události odesílány do PCO? 
 

Alarm iGET SECURITY M5 podporuje protokol SIA DC-09 (DC-05-1999.09), formát zpráv 

Contact ID, přenos pomocí UDP portu. Prosím zkontrolujte, že vaše bezpečnostní agentura 

podporuje stejný protokol, formát zpráv a způsob přenosu. 

 

 

Jak nastavit připojení k PCO na alarmu? 

 
1. Spusťte aplikaci „iGET M5“ na telefonu a klikněte na ikonu „Nastavení/Settings“ v pravém 

horním rohu na hlavní stránce. 

 

2. V menu nalezněte „Správa bezpečnostních upozornění/Security Notifications Settings“. 

 
3. Klikněte na „CMS – PCO – Pult centrální ochrany/CMS“ a zadejte informace: IP adresa, Port, a 

Číslo účtu. 

 
4. Pokud agentura podporuje i šifrování dat, je možné je aktivovat a poté zadat šifrovací klíč. 

 

 

Pozn.: Ohledně těchto informací prosím kontaktujte společnost, která pro vás PCO poskytuje. 

 
 

Jaká hlášení alarm odesílá do PCO? 
 

Tato informace je hlavně velmi důležitá pro bezpečnostní agenturu, prosím poskytněte ji agentuře. 
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